Predmét: FW: 131269 SO // Objednavka Life Technologies_2191702596.pdf

From: czorders@thermofisher.com [mailto:czorders@thermofisher.com]
Sent: Thursday, February 07, 2019 3:43 PM

To: I

Subject: 131269 SO // Objednavka Life Technologies_2191702596.pdf

Dobry den,

Dekujeme Vam za Vasi objednavku. Chtela bych Vas poprosit o prekontrolovani poctu objednanych produktu a potvrzeni konecne ceny objednavky:



Records 1-13

Item

I Extended

: | Order ‘
| Mumber | Descl [ Date | g | Quantity | Price
B 4393708 POP-7 {384)POLYMER 3500 SERIES 07/02/2019 EA | 3.&&&&
4393718 CONDITIONING REAGNT 35005ERIES 07022019 EA 2.0000
4393927 ANODE BFFR CONTAINR 35005ERIES 07/02/2019 EA 1.0000
4408256 CATHODE BFR. CONTAINR. 3500 S5ER 07/02/2019 EA 1.0000
4404685 CAPILLARY ARRAY B-CAP 50CH RUO 07/02/2019 EA 1.0000
4345827 DS-30 {DYE SET D) MATRIX S5TD 07/02/2019 EA 1.0000
DRYICE DRY ICE CHARGE 07/02/2019 EA 1.0000 830.00 ¥
Crder Total. . . 57,235.07
Taxable Amount 57,235.07
i@ Tax Rate2l.00 % 12,019.36
Freight Charges =
INVOICE TOTAL 69,251.43

£

Objednavku jsem uz zadala do naseho systemu, jakmile od Vas obdrzime potvrzeni, muzeme ji hned aktivovat.

Dekuji Vam a preji pekny den,

_ Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

Tel: (+420) 235-302-459

Fax: (+420) 227-204-750



czorders@thermofisher.com
www.lifetechnologies.com

Sent 2019. 02. 07. 12:21| Subject: Objednavka Life Technologies_2191702596.pdf; Fro_;

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Dobry den,

objedndvame u Vas zbozi dle ptilohy. ZboZi dodejte prosim do 12.00 hodin na adresu uvedenou v objedndvce.

Na zakladé Zakona ¢. 340/2015 o reqgistru smluv zadame obratem o zaslani akceptace
objednavky a uvedeni celkové predpokladané ceny bez DPH!!'!!

S pfanim pfijemného dne.




